
Bei aib erbringst Du Leistungen der Innenraumgestaltung, Möblierungs-  
planung, Innenausbauplanung sowie in der Kundenberatung bei 
Großprojekten aus dem Bereich „Neue Arbeitswelten“ bis hin  
zur Ausführung der Projekte. Du übernimmst die Leitung von Projekten 
für namhafte Kunden in Deutschland. 

Kontinuierlich erforschen wir in unserer Arbeit neue Lösungen und 
Perspektiven - werde Teil unseres Teams als

Senior-Innenarchitekt w/m/d

www.aibonline.de

Was Du mitbringst:

•  abgeschlossenes Studium Innenarchitektur oder Architektur

•  mind. 3 Jahre Berufserfahrung  

•  gute Kommunikations- und  Präsentationsfähigkeiten

•  selbständige Arbeitsweise 

•  Einsatzbereitschaft, Flexibilität  und Organisationstalent

•  sicherer Umgang mit MS Office und AutoCAD

Was Dich erwartet:

•  Du verantwortest spannende Design- und Beratungsprojekte im Bereich „Neue  

   Arbeitswelten“ und bist Ansprechpartner/-in für Kunden/-innen 

•  Du erarbeitest in hochmotivierten Projektteams innovative Planungslösungen  

•  Du arbeitest eigenständig und koordinierst ein interdisziplinäres Team

•  Du führst und förderst andere Mitarbeitende

Wir bieten Dir eine Tätigkeit in Festanstellung mit attraktiven Vereinbarungen (z.B. 

Vertrauensarbeitszeit, Arbeitszeitausgleich, flexible Gestaltung des Arbeitsortes). 

In einem wachsenden Team hast Du hervorragende Entwicklungsperspektiven und 

Gestaltungsmöglichkeiten. Wir ermöglichen individuelle Weiterbildung und bieten 

ein büroeigenes Seminar- und Veranstaltungsprogramm. Eine gute Verkehrsanbin-

dung mit eigenem Parkplatz und direkter Nähe zum Duisburger Hauptbahnhof / 

Innenstadt ist gegeben.

 

für die Projektleitung

Bewerbungen mit Lebenslauf und Portfolio sende bitte per E-Mail an:  

mtj@aibonline.de  

aib GmbH, Christof Nellehsen, Fürstenstraße 18, 47051 Duisburg



Wir sind ein Architektur- und Ingenieurbüro in Duisburg, 
mitten im Ruhrgebiet. Deutschlands größte und 
namhafteste Konzerne wie Siemens, Deutsche Bahn, 
Porsche und MAN zählen zu unseren Kunden, für die 
wir im In- und Ausland tätig sind. 

Um unser Team zu verstärken,  
suchen wir ab sofort: 

Senior-Innenarchitekt w/m/d  
für die Projektleitung
mind. 3 Jahre Berufserfahrung 

 
 

Bewerbungen mit Lebenslauf  
und Portfolio bitte per E-Mail an:
mtj@aibonline.de

aib GmbH 
Christof Nellehsen 
Dipl.-Ing. Architekt und Stadtplaner 
Fürstenstraße 18 
47051 Duisburg
Tel  +49 (0) 203 9404-0
Fax +49 (0) 203 9404-180

www.aibonline.de

Wir freuen uns darauf, Dich kennenzulernen!

Unser Büro bearbeitet einen umfangreichen und vielfältigen Auftrags-

bestand. Neben den klassischen Generalplaneraufgaben (über alle 

Leistungsphasen der HOAI) bearbeiten wir Wettbewerbe, Revitalisie-

rungsprojekte, aber auch Innenarchitekturaufgaben im Industrie-, Ver-

waltungs- und Wohnungsbau. Wir planen integriert und vernetzt unter 

Anwendung von Building Information Modeling (BIM). Darüber hinaus 

erstellen wir Machbarkeitsstudien und planen Projekte, die mit Nach-

haltigkeitssiegeln der DGNB oder LEED zertifiziert werden. Für unsere 

Kunden führen wir ebenfalls Leistungen des Projektmanagements und 

der Projektsteuerung durch. Unsere Bearbeitungsweise von komple-

xen Bauaufgaben orientiert sich an den individuellen Produktions- und 

Prozessabläufen. Diese ist pragmatisch und funktional. Jedes unserer 

Projekte hat seine eigene, die jeweiligen Abläufe unterstützende Archi-

tektursprache. Wir pflegen eine offene und persönliche Mitarbeiterkul-

tur. In unserem Bürogebäude arbeiten rund 45 Architekten, Ingenieure, 

Kaufleute, Zeichner und Techniker verschiedener Nationalitäten an 

hochwertigen, modernen Arbeitsplätzen.
 


